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1. EvtoAég kivnong
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A) (Kivnon kat kate0Ouveon) npocodlopilovpe thv
KatewBuvon kal 0pi{oUE CUYKEKPLUEVO OpLOUO
BNUATWY yla TO AVTIKELUEVO HOG,

B) (Kivnon e cuvtetaypéveg) npoodlopiloupe
TNV amoAutn B€on Tou avtikelévou BAoEL Tou
OUOTHUOTOC CUVTETAYHEVWV TNG OKNVNE N} TO
LETAKLVOUE OXETIKA BAON OUWG TOU CUCTALOTOG
OUVTETOYUEVWY,

) (OpoAn kivnon) mpoodlopiloupe TIG AmOAUTEG
OUVTETOYUEVEG TNC VEAC B£0NC TOU AVTLKELUEVOU
oAAQ KOl TO XpOvo Tou B€houpe va SLapKETEL n
Klvnon autn.

2. Oys=ig

nEec ysa E SsurepokenTa
oswou [Sulnil o E SsurepodenTa

aAhaEz myv svBupacio o= costuma? Swoape tn SuVOTOTNTO OTA OVTIKEIPEVA
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alhofs To peEysbog Tou ovmksipsvou woTa
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OL evtoAég aMayn o€ evbupaaia...,
endpevn evdupaocia kot evéupaoio #
pag fornbnoav oto va
HETAMOPPWVOULLE TA AVTIKELEVA O,
€UKOAQ KOl YPYOPQ, EVW OL EVTOAEC
aAAayr) og undBabpo..., emodpevo
unoBabpo kot unoBabpo # pag
BonBouv va aAAdoupe TNV epdavion
TOU oKNVIKOU. Me ta PmoAovakLo
(evtoAn meg...yLa...8UTEPOAENTA KOl
TIEC...) KOL TQ CUVWVEPAKLO KELUEVWV
(evtoAn okéyou 10...yLa..
.OeutepOAenta Kot okéWou To...),

Ho¢ va pAAve Kol va okédtovtal.
‘Emewta, Ue TIC evioAég dANage péyeBog
Katd..., 0pLoe to néyebog oc€...%,
unéyvebog, spudavioe, andkpudn
HLKPUVOUE, LEYOAWOAUE, KpUaE Kal
eNavePAVICOE TA AVTLIKEIPLEVA LOG.




3. Zuppavra

TIPOXWPA OTNV EKTEAECH TWV
EVTOAWV TIOU TNV akoAouBoUv,
OTaV 0 XPrOTNG ATHOEL OTNV
npactvn onuaia, SnAadn otav
TIPOKOAECEL TO OVTIOTOLXO YEYOVOC.

H evtoAn pag, 6tav To TARKIPO...
rotnOsei, £xeL tn popdr evog
eAéyxou. AnAadn otav cupBel Eva
OUYKEKPLUEVO YEYOVOC OTO
TPOYPAUUA oG, TOTE Ba
EKTEAEOTOUV OL EVTOAEC TIOU
akoAouBouUv tnv avtioTtolxn evtoAn
e\éyyou.

4. ‘EAeyxog (Aopn Emloyrig)

OL eVTOAEG EAEYXOU EQV... KL EAV... OAALWG... LLOC ETUTPEMOUV VA EKTEAOUE

MLKpooevapLa eVIoAwv epOoov LoxUoUV OpLoUEVEG ouvOnKes. Mag divouv SnAadn

™ duvatotnta va dnpLoUPYOUHE TpoypApaTa Ta onoia Stadopomololv TNV

£KTEAECT) TOUG avaAoya e TNV elcodo Tou xpnotn.

naifz vora [Eild vio B xpovous

To adelo e€aywvo mou akoAouBei
TNV ETIKETA «EQV», EIVOL TO ONUELD
HECO OTO OTIOLO TIPETIEL VAL
Poo6LoplooUE TIG CUVONRKEG ToU
TPENEL va eAeyxBouv TpLv
EKTEAECTOUV OL EVTOAEC TTOU
TieEPLEXOVTAL HECO OTLC SAYKAVEC TNG
€4v.

Ytnv nepintwon 1 xpnolpomnolovue
TLG EMAOYEG TNG OUASAG «TEAEOTEGN-
TMPACLVO XPWHA, EVW OTN 2
«ALoBnTApEC»- yaAdllo xpwpua
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KATW artd TNV €TKETA «OAALWGY, N
£V ...0AALWG... EXEL VAV EMUTAEOV
XWPO OTOV OTOL0 UMOPOUUE Va
oUpPoUE eVTOAEG. OL eVTOAEG QUTEG
EKTEAOUVTAL OTNV MEPIMTWON TOU N
ouvonkn Sev eivatl aAnbng. Evw
SnAadr) otnv eVtoAr €Qv..., 0TV N
ouvonkn ev ATav aAnbng, n
EKTEAECN TOU TIPOYPAUUATOG
TIPOXWPOUCE JLE TIL EVTOAEG TIOU TNV
akoAouBouoav, oTnV €AV ...0AALWG...
otav n ouveonkn dev eivatl aAnBng
TOTE eKTEAOUVTOL OL EVIOAEC TTOU
Bpiokovtal oto SgUTEPO TUAMA TNG.




Aopn EmavaAnyng
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H Suvatotnta va emavoaAappavetol
SlLopKWE pa akoAouBia evioAwy TuLY.
N avamnapaywyr evog AxXou, Umopet
va uhomotnBel oto Scratch pe tnv
XPron TNG EVIOARC yLa TAVTAL.

enavaiafe EN)

H evtoln emavéAaBe... Asltoupyel e
oKpLBwE Tov iblo tpdTo pe TNV
EVTOAN yla rtdvta pe tn dtadopd otL
O£ QUTAV TNV Ttepimtwon, ot
EMAVAANYPELS TWV EVTOAWV TTOU
TLEPLEXOVTAL PLECA OTLG SAYKAVES TNG,
elval ouyKekpLEVEG.

Méow auTAG TG ETUAOYNG UITOPOULE
va e€aodaAlooUE T ouvexn
enavaiAnyin EVIOAWV wWoTou n
ouvOnkn eAéyxou va yivel aAnBnig.

5. AwoOntpeg (ELoaywyn AsSopuévwv and Tto MANKTPoAoyLo)
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To {euyapL TWV EVTOAWV UE TO OTMoio
CEL R Awaoe Trv Emioyr oou RERIZETEE Sivoupe T o€ Lo petafANTH. ESW otnv
epil.

6. Aedopéva-MetaBAntég

aAhoZe vo onoma  wara E

spepavaors T peraphnmy onoma
anoxpuyps T perafhgm) onoma

Merapintn

H évvown ¢ perafintijs oty Emotmun g TAnpo@opikng eival KAmTmg S1opopeETIKY
a6 ot ot padnpatikd. Xy IIAnpoeopkn petafAntn evvoovpe pa BEom pviung
tov HY otnv omoia éyovpe avtiotoryicet Eva dvopa.

INo wapdadetypo o éva Tpdypoppa 1 petaPintr epil Exet mv e€ng évvora:

"‘Eva pikpd koppdtt tg Lvniung tTov vroloylot| o éxovue ovoudoset epil ko péca og
OLTY TN WU Wtopohv v arofnkeutohv dedopéva (apOunTtikd ddopuéval 1) GAAL).

O mopamdve optopog dEVKPVILEL OPKETA TOV «TTapAd0EO» TUTO (Yol T LalOMpaTIkdL)
ToV 01010 y¥pnoipomotovue ToAd otnv [IAnpopopikn. Avtdg o Tomog eiva o :

epil = epil +1

[Tpopavdg avtdg 0 TOTOC elvar advvartog oto padnuatikd. Xtnv IIAnpopopikn dpwmg
onpaivetl Oy 16O TA OAAL OVTIKOTAGTACT. ANA0dN TO TEPLEYOUEVO TNG LETUPANTNG
epil av&dvetan kKot éva Kot 1o amotéleoua amodnkedeTol Tl otn O£on pwvnung mov
éyovpe ovopdoet epil.

IMa mopdoetypo:

Av 1 petapint epil eixe v tipn 15, oot n tun ovédvetar katd Eva ko yivetan 16.
Y1t ocvvéyeto n Tun 16 anobnkevetan oty petaPinty epil. Tewd n petafin epil
Exel topa TNV TN 16 £xet OnAadn avénbel kotd Eva.



Aopég
O1 Baoikég Aopég mov ypnotponolovpe otov [poypappatiopod sivol:

1. Aopn AkorovOiag : Ot eviodéc ekteloOvTon oKoAoLOIOKA 1) pio HETG TNV
GAAN, YOPIG VO LITAPYOVV SUKAAODGELC.

2. Aopn Emoyng : Avoldywmg pe v T Hog AOYIKNG TpoTaonS, v OnAadn 1
Aoy IIpotaon eivan AAHOHYE (TRUE) 1 WYEYAHX (FALSE) exteleitan
GAAN dradpopn tov [poypduparog.

3. Aopn Emavéinyng : 'Eva tunpo tov Tpoypappotog emavolaiavetor TOoeg
QOPEG 006G Exel {NTNGEL O TPOYPOAUUOTIGTNG.

Aoyiko Avdypappa
Etvor n arotdnwon g apykng okéyng tov Tpoypappatiot oto xapti (1] otov HY)
pe avéioya copPolra (divovran mapakdto).

211 GLVEYELD O TPOYPUUUOTIOTHG VAOTTOLEL TO TTPOYpappa e BAoT TO AOYIKO
ddypoppa og onoladnmote yhwooa tpoypoppoticpov (C, C++, python, java kin).
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AANBAG Wevdng
ZuvOnkn

AnBric Weudng

epil=1




Python

YrnioAoylopog Eppadou Tpywvou:

#Embadon Trigonou:

a = float(input('Enter base: ')
b = float(input('Enter height: '))
# calculate the area.

area =a*b/2

print(area)

Metatponn Cto Fkat Fto C

#Convert Far to Cels and Cels to Far
epil=float(input('Give your choice, 1 for Fto Cand 2 for Cto F: '))
if epil==1:
F=float(input('Give temperature in Fahreneit degrees: '))
C=(F-32)/1.8
print(C)
if epil==2:
C=float(input('Give temperature in Celsius degrees:'))
F=C*1.8+32
print(F)
if ((epil!=1) or (epil!=2)):
print('"Wrong Choice')

YroAoylopog Mopiwv MaveAdadikwy E€etdoewy 2022

#Moria:
i=0
while i<=10:
epil = int(input('Dose thn Omada Prosanatolismou: 1. Anthropistikes 2. Thetikes 3. Ygeias
4. Oikon - Plhr : "))
if epil==1:
print(‘Anthropistikes Spoudes')
a = float(input('Dose ton bathmo sta arxaia: '))
synt_a = float(input('Dose ton syntelesti sta arxaia: '))
n = float(input('Dose ton bathmo sta nea:'))
synt_n = float(input('Dose ton syntelesti sta nea: '))
ist = float(input('Dose ton bathmo sthn istoria: '))
synt_ist = float(input('Dose ton syntelesti sthn istoria: '))
lat = float(input('Dose ton bathmo sta latinika: '))
synt_lat = float(input('Dose ton syntelesti sta latinika: '))
moria = (a*synt_a + n*synt_n + ist*synt_ist + lat*synt_lat)*1000
print(moria)
elif epil==2:
print('Thetikes Spoudes')
a = float(input('Dose ton bathmo sta arxaia: '))
synt_a = float(input('Dose ton syntelesti sta arxaia: ')



n = float(input('Dose ton bathmo sta nea: '))

synt_n = float(input('Dose ton syntelesti sta nea: '))

ist = float(input('Dose ton bathmo sthn istoria: '))

synt_ist = float(input('Dose ton syntelesti sthn istoria: '))

lat = float(input('Dose ton bathmo sta latinika: "))

synt_lat = float(input('Dose ton syntelesti sta latinika: '))

moria = (a*synt_a + n*synt_n + ist*synt_ist + lat*synt_lat)*1000
print(moria)

elif epil==3:
print(‘'Spoudes Ygeias')
elif epil==4:

print(‘'Spoudes Oikon - Plhr')



